

# 資料輯剪館圖書院體育台灣立國

日期 740409 版面 三版  
來源 企業贊助 分類

一九八五年是國際足球總會認定的「青年足球年」，除世界青年（二十歲以下）足球錦標賽定於八月在蘇聯舉行外，首屆的世界青少年（十六歲以下）足球錦標賽，也將於今年七月在大陸舉行，這兩項全球性的青年以下足球大賽，均由國際足總與可口可樂公司配合促成。

國際足總目前有多達一百五十多個會員國，但由於各地發展足球運動的時間不同，風氣不一，造成足球水準的差異很大，歐洲與南美洲國家的水準高於亞、非兩洲及北中美洲國家，國際足總為此，特別為那些正待發展的第三世界足球國家，與可口可樂公司合作，共同推展「世界足球全面發展計畫」，其中主要是針對未來的青

少年球員，從小便接受較正統的紮根訓練。這項全球性的足球發展計畫，是現任國際足總會長夏維蘭治博士，在一九七四年初就任時所提出，希望藉由工商界的力量支援，將歐洲或南美洲地區高水準的足球技術與戰術，透過類似一個發展組織，利用各種方式如講習、巡迴表演等宣傳機會，傳入那些足球運動較不發達的國家或地區。

夏維蘭治的構想，需要鉅額的經費配合，才能達成，可口可樂公司慨然捐出五百萬美元作為總公司首次試辦世界青年足球賽，兩年後，又在日本舉辦相同性質的青年比賽，國際足總在這項比賽獲得全球肯定之後，終於決定將其納入正式的世界錦標賽，八年後在澳洲舉行即造成轟動，上屆八三年世青足賽在墨西哥舉行，

作，於一九七七年二月在非洲突尼西亞首次試辦世界青年足球賽，兩年後，又在日本舉辦相同性質的青年比賽，國際足總在這項比賽獲得全球肯定之後，終於決定將其納入正式的世界錦標賽，八年後在澳洲舉行即造成轟動，上屆八三年世青足賽在墨西哥舉行，

這些年來國際足總與可口可樂公司致力推展世界各地的青年以下足球運動，眼見當年那些足球幼苗已逐漸成長，除原來的世青杯外，特別要在今年舉辦首次的

世界青少年足賽，這項「世界足球全面發展計畫」，堪稱目前全球體育的一項壯舉。

## 推動世界足球全面發展計畫 國際足總可口可樂攜手合作